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yaenote A4 cA pasjbamu Ha u3etcTHHUL CPEAEHs UAEHS ; YA~
CTHO-TO WUCAO Uie NOKAYCE UCKOMBUL HeU3ELCTEHs UAEHs 5
3a 1p.
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Csrpawenie waen06e-Tsl 65 KPATHA CoPA3MEPHOCTS,

§ 90. Bs § 82-it 6r11e nokasaHo, KAKBO 2HAMEHATEJb-Th
B KPaTHO OTHoOIIeHie cdA HemsmbHABa, ako Aa cA pa3abiate M
/Ba-Ta Y1eHa HA e AHAKBO YNCJO ; CIOPAAD TOBA H KpaTHA ChPas-
mbprocts 192 : 64—=54 : 18 nm 19—372 ?é we me cA u3mb-

64 18

HH, aKo cA pa3abaaTe wienoBe-TH BB NPHBO-TO OTHONIEHiE HA
eanakBo ync.a0 64 ; rora me uarbse 3 : 1=54 : 18. Came Ta-
Ka W 4.IeHOBe-TH OTH BTOPO-TO OTHOLIEHie MOXKe Aa cA pasab-
JATh HA €JHAKBO uMc.10 18 m Tora me cA MoAyun HOBa ChHpas-
whpuocrs 3 : 1=3 : 1, xoaro e pasna ¢b 192 : 64=54 : 18,
Axo za ca pasaban 85 crpaswbprocts 12 : 8—=24 : 16 npba-
Hiit uaens 12 wa 6, T0 3HaMeHaTe. b-Th HA MPHBO-TO OTHOIIEHiE
12:8=24: 16npbaniii w1ens12 nab,ro sHamenare.1b-Tb Ha MPh=
B0-10 oTHOMeHie 12 : 8 me ca ymaan 6 muth, a 3a 4a cA Hepa-
3520 0T TOBA chpasnbprocTs-Ta,rph0Ba 1 HA BTOPO-TO OTHOLIE-
nie 24 : 16 snamenare b-16 Aa cA ymaan 6 nath, Kato A pasah-
am apbawiii wiews 24 wa 6 nTorame 64 e (12 : 6) : 8= (24:6):
16=2 : 8=24 : 16. Ako aa ca pasabuu BropHit wiens 8 Ha 4,
TO 3HAMeHaTeJs-TH ma ortnomenie 12 :8 me ca yseamun 4
IATH, Wh 32 4a cA Hepassaim cbpaswbprocrs-ra, Tph6sa M
BTOpO-10 OTHOmenie 24 : 10 aa ca yseanun 4 maTH, Karo A
papabam Bropmit wsens 16 wa 4 u tora me 6mze (12:6):
(B8:4)=(24:6):(16:4) = 2:2 = 4:4. U raxa 65
KpaTk copas3mbprocTy Mogice A CA NPABW Ckpawerie, aKo



